



二零一二年四月二十六日
討論文件

文件 CSCD 35/2012

沙田區議會
文化、體育及社區發展委員會

衛慶祥先生的提問

“據悉沙田公園的南園及北園應該在上午六時半才開放給市民入內，但早前有市民投訴指公園上午五時許已開放給晨運客入內，故謹提出下列問題：

- (a) 將開放時間定於上午六時半的原因為何？
- (b) 開放時間是否已經更改了？如是，原因為何？
- (c) 當局可有評估晨運客提早進入公園的訴求？如有，詳情如何？
- (d) 毗鄰屋苑的居民可有投訴晨運客造成噪音滋擾？如有，請提供當局在過去十二個月內，每月所接獲的投訴數目。
- (e) 當局可有考慮在提早開放公園給晨運客入內的同時，避免晨運客對毗鄰屋苑的居民造成噪音滋擾？”

康樂及文化事務署的回覆

提問(a)：

康樂及文化事務署(康文署)轄下場地的開放時間，一般來說為早上 7 時至晚上 11 時正。因應市民需要及場地人手安排，沙田公園的開放時間已提早為早上 6 時 30 分至晚

上 11 時正。因公園近結客場及露天劇場的位置覆蓋主要行人通道往來愉城苑/乙明邨及沙田市中心的關係，該範圍為 24 小時開放。

提問 (b)：

沙田公園上午開門時間沒有改變。一直以來都是早上 6 時 30 分。惟護衛員曾數次於早上 5 時許開門讓晨運人士入內。因人手及其他配套安排有困難，本署已責成有關護衛員，不應讓晨運人士提早入內。

提問 (c)：

本署明白晨運人士對使用公園的要求。本署評估有關情況後，考慮到公園現有的資源、人手安排及使用者的安全，本署未能安排提早沙田公園早上的開門時間。

提問 (d)：

在過去十二個月內，沙田區康樂事務辦事處只於去年十二月收到一宗有關「玉露門」外聚集等候進入公園晨運的市民造成噪音的投訴。

提問 (e)：

為保障公園使用人士的安全及衡量對附近民居可能造成的影響，本署暫不考慮提早開放時間予晨運人士進入公園使用。晨運人士如欲於更早時間進入公園，可選擇使用公園 24 小時開放之區域，因該區域距離民居較遠，相應對隔鄰屋苑居民所造成的滋擾會隨之而減少。

香港警務處的回覆

提問(d)：

在過去十二個月，本處並未有接獲任何對沙田公園內晨運人士帶來的噪音滋擾的投訴。

沙田區議會秘書處
STDC 13/70/25

二零一二年四月